



2018.4.28 星期六
责编:葛青凤 美编:王莺燕 组版:刘峰

现代快报

南外仙林分校高中部:实施教育改革,提升教育力 多元成才 硕果盈枝



2002年,南京市政府、南京市教育局为扩大优质教育资源,决策创建一所由南京外国语学校控股的民办寄宿学校——南京外国语学校仙林分校,学校的高层管理者大部分来自南外,保证学校办学理念、培养目标和南外保持一致,继承并发展了南外的办学模式和办学经验。

建校十五年来砥砺前行,以“顺其自然”为校训,以“民主、进取、开放、创新”为校风,“自觉、自主、自信”为学风,怀着办对人民负责的教育的情怀,遵循教育规律、学生身心发展规律和市场规律,全面实施教育改革,努力提升学校教育力,取得不俗的办学成果。

芬芳四月,仙境之林,花开正艳,我们一路同行。



校园全景

我们的教学

创新独特·助力飞翔

外语特色独领风骚 南外仙林分校的英语教学秉承南外的英语教学风格,延续南外“情景—结构—交际”的教学模式,实施20人左右的小班化教学,教学过程重参与体验、合作探究,在扎实学生英文基础的同时,坚持英语是学生认识更大更广阔世界的工具,为学生了解世界、走向世界提供丰富多彩的活动平台。学校与南外本部同步使用新概念教材,以普通中学的牛津教材为辅,双教材优势使学生的英语成绩在各种考评中独领风骚。

学科教学全面发展 学校在全力打造外语特色的同时,积极提高所有学科教学水平,全面提升学生综合素养。学生在高考、提前招生等各类考试中成绩优异,在各类竞赛中成绩突出,如近年先后有王俊、肖汉、王瑾旸、王如阳、周蒙等同学获全国高中数学竞赛江苏赛区一等奖,范紫阳、王瑾旸、王如阳、刁健峰等同学获全国高中物理竞赛江苏赛区一等奖,费宇翔、胡嘉轩、江悦、庞天睿、周蒙、李洧臣等同学先后获化

学竞赛省一等奖,邹博远、杨天琪等同学多次获省青少年信息奥林匹克竞赛一等奖。2017年学校又开设了江苏省内中学第一个“钱学森”班,培养“人文立身、科学报国”的全面发展优秀学生。

选修课程丰富多彩 学校建立了独特的选修课程体系,分为社会科学、自然科学、语言特色、艺术体育四个板块,开发六十多门课程,如机器人探秘、模拟联合国等,同时学校还充分利用仙林大学城资源,延请大学老师进中学开设选修课程。

活动课程知行合一 学校每年组织体育节、读书节、演讲节、外语节、科技节、艺术节等校园文化节日活动,组织春游远足、秋季体验活动,组织学生会干部竞选、校园一日实践、少年科学院、慈善义工、支教助学、模拟人才市场,安排学工、学农、军训等社会实践,拥有模联、文学社、戏剧社、舞蹈社、田径队、篮球队、排球队、足球队、青年志愿者联盟等数十个学生社团,最大程度地实现了知和行的统一。

我们的成绩

自由成长·成绩喜人

在学校立交桥式多元发展的前提下,毕业生通过提前录取、出国留学、参加国内高考等渠道,90%以上的同学被国内外知名大学录取,如北京大学、复旦大学、中国科技大学、南京大学、北京外国语大学、芝加哥大学、卡内基梅隆大学、多伦多大学、墨尔本大学、加州大学伯克利分校等。

一方面,学校有着优秀的外语教学特色,良好的出国留学通道,

每年普通高中毕业的学生中约有40%选择到美国、加拿大、澳洲、日本、英国等国家留学。“要留学,到仙林”是对学校学生多元发展的一种肯定。另一方面,学校先进的办学理念、科学的管理模式,同样使得选择参加国内高考或提前录取的学生有非常好的出路。每年高三选择在国内升学的毕业生中有70%能达一本线,2017年100%的同学被二本以上高校录取。



支教活动



校训石

校长寄语

顺其自然·身心健康

学校以“顺其自然”为校训,以“自觉、自主、自信”为学风,关注学生身心健康与综合素质的持续提升,立志培养德才兼备、特长鲜明的现代公民——

理想明晰,自立自强;
知礼明责,诚信善良;
乐观开朗,身心健康;
文理兼修,外语见长;
中国灵魂,世界眼光。

——董正璟校长

招生连线

计划面向南京市招收的初三毕业生150名。准备报考的初三同学,除参加南京市中考,还需要参加学校5月中旬组织的外语加试。外语加试报名时间:5月3日7时—5日17时;形式:在南京教育官网招生信息板块中招特长生报名系统中填写报名表。网址:<http://www.njedu.gov.cn>。外语加试合格后,学校依据中考成绩按志愿从高分到低分录取。

咨询电话:025—84027918、84027977

学校地址:南京仙林大学城仙林大道136号



学校官方微博二维码



学生远足活动

我们的教师

名师引领·人才济济

学校高度重视师资队伍建设,从成立之初就面向全国高薪聘请一批特级教师、教授级高级教师、基础教育专家、市级学科带头人、市级骨干教师等各级各类优秀教师。目前,学校有特级教师4人,教授级高级教师3人,特级教师后备人才2人,南京市学科带头人6人,南京市优秀青年教师8人,栖霞区学科带头人11人,栖霞区优秀青

年教师7人,有数十名教师被聘为南京市各门学科的中心组成员。学科建设硕果累累,中学英语组、中学生物教研组、中学艺术教研组、中学体育教研组、中学信息技术教研组先后被评为“南京市优秀教研组”。学校教育科研氛围浓厚,目前已经结题的省、市级研究课题一百多项,在国家级核心期刊、省部级期刊等发表教育论文逾千篇。



学生远足活动

问:南外仙林分校中学部的办学优势有哪些?

答:(1)遵循教育规律。学校“顺其自然”的校训,全面诠释了遵循教育规律及青少年身心健康成长规律,不拔苗助长、急功近利。(2)小班化教学。英语教学时将行政班平均分成两个小班,每班约20人,加强课堂师生、生生交流,提高学生对语言的运用能力,是真正具有外语特色的小班化教学。(3)外语特长。学校凭借优秀的外语教学模式、先进的引进教材、强大的师资队伍、丰富的学习活动,保障了外语成为学生的特长。(4)文理兼容。注重学生综合素质培养,围绕教育目标进行的课程建设及各项改革、设立的学生社团和丰富多彩的校园活动,全面培养了学生的综合素质,提升了学生的领导能力。

问:学校对优秀学生有哪些奖励政策?

答:填报我校的学生,若中考

分数排名在我校录取前40名,本校初中毕业生免收学费,外校初中毕业生按公办850元/学期收学费;分数在41名至80名,本校学生按公办标准收学费,外校生按3000元/学期收取学费。同时,对第一志愿填报我校的在初三年级前50名和前100名的我校初中毕业生,分别减免或按公办标准收取学费。对前150名学生,学费按3000元/学期收取。对于所有家庭经济有困难的优秀学生,学校视情况发给助学金或奖学金。

问:高一新生钱学森班是怎样分班的?

答:高一新生参照中考成绩分班,行政班级固定并实行部分学科“选课走班”。具体为:高一年级有一个钱学森班、两个实验班,其余学生平行分班。高中三年行政班相对固定,语文、数学、英语按固定班级上课,选修科目由学生选课后组织走班上课。通讯员 宋国斌